

Hallgatói Fórum

Emlékeztető

Megjelentek

Borsos Dániel, Csábi Eszter Zsófia, Leicht Ferenc Viktor, Joós Nikolett, Kiss Viktor, Kovács Marcell, Nánási Dániel, Oláh Livia, Scheigl József, Szatmáry Péter, Tóth Klaudia, Zelenyánszki Dorottya.

Kimentést kért

A fórumról kimentést kért Nagy Máté, Pammer Áron és Szabó Dorottya.

Jegyzőkönyv

(18:07-)

Scheigl József megnyitja az ülést, köszönti az egybegyűlteket. Tájékoztatást ad, hogy a Fórumról hangfelvétel készül. A HK felkérte levezető elnöknek Scheigl Józsefet, jegyzőkönyvvezetőnek Oláh Líviát. A Fórumon megjelentek nem volt ellenvetése a fórumvezetővel kapcsolatban. A VIK-es hallgatók 5%-a nem jelent meg a Fórumon, így az nem határozatképes. A Fórum megtartásra kerül a határozatlanképesség ellenére, mivel csak tájékoztató jellegű pontok vannak .

Scheigl József ismertette a Fórum napirendjét:

- A Fórum HK által felkért levezető elnökének elfogadása,
- A VIK HÖK SZMSZ módosításainak áttekintése,
- A Részleges Tisztújításon induló képviselő-jelöltek programjának ismertetése.

A VIK HÖK SZMSZ változásainak ismertetése

Scheigl József felkérte Joós Nikolettet, hogy ismertesse a VIK HÖK SZMSZ-ben történt változásokat. Joós Nikolett ismertette a változásokat.

A hallgatói képviselő jelöltek bemutatkozása

A képviselő jelöltek ABC sorrendben ismertetik programjukat 5 perc időintervallumban.

Borsos Dániel ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Csábi Eszter Zsófia ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Szoboszlai Anna megérkezett (18:29), a Fórum továbbra sem határozatképes.

Leicht Ferenc Viktor ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Szatmáry Péter ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Tóth Klaudia ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Zelenyánszki Dorottya ismertette a programját, majd aláírásával véglegesítette a jelölését.

Ezt követően Scheigl József berekesztette az ülést (19:21).



Keltezés: 2018.09.21.

Készítette: Oláh Livia

Scheigl József
elnök
Szavazási Bizottság